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KakoMm paay BCe uydcna pacnonowewdsi ot Bonbwero uucna K
MeHbLLeMY ?
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l";ﬂ B kakom xeagpate QOMMK HapMCOBaH B HWXHEM nesom yrny?
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ES Ckonbko wywHo BasTe kowder, urobsl 8 Baze ocranocs 3 KOH-

dertni?
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‘1 YKaxu rpynny, rAe HapHCOBaHb! TONbKO KPHUBbIE NHHHH.
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[-B Kakue uucna nponyuwiexsi?
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[-j Kak npaBMAbHO BbINONHWTL 3anHCb, 4TOOBI OTBETHTL Ha sonpoc?

B Base nexur 4 rpywun u 2 sabnoka. CKONbKO
Bcero (pyKTOB NEXWT B Basze?
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Q_" Onpepenn 3akoHomepHocTs, Hapucyi nponyuweHHyo curypy.

~ % Dopucyh B Kaxagom mewke Heobxopumbie reomeTpuueckHe hu-
rypsl Tak, 4yrobnl 8o scex mewkax 6vi1 oauHakosbii Habop reo-
METPHYECKHX (PHryp.
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i}?} 3sepu uwrpaoT B May. Obsegu XMBOTHOE, KOTOpPOE CTOWT CAesa
OT NUCEeHKa.




